

# WIJKPLATFORM JULIANADORP

Uu

## AGENDA WIJKPLATFORM JULIANADORP

**Datum:** 6 december 2016

**Aanvang:** 20.00 uur

**Lokatie:** De Verbinding, Boterzwin 3435

- 1. Opening**
- 2. Overlast en vernielingen door de jeugd. Succesvolle gezamenlijke aanpak. Veiligheidszaken in ons dorp**  
Roel Kattouw en Annelies Groenhof van de politie zullen dit thema toelichten.

Eventuele vragen:

- a. Welke soorten van overlast zijn er in Julianadorp?
- b. Met welke partners wordt samengewerkt?
- c. Wat is de rol van het Jeugd Interventie Team?
- d. Is er extra toezicht van de politie in verband met vuurwerk rondom de Jaarwisseling.

### **3. Mededelingen**

#### **4. Notulen d.d. 30 augustus 2016**

#### **5. Het Willem-Alexanderhof**

De heer Thomas Rus en mevrouw Henny Kaag van de gemeente Den Helder zullen u informatie geven over de verdere ontwikkelingen van deze woonwijk.

In de bijlage vindt u de vragen die aan de projectleider Peter Huizing van de gemeente en aan de projectleider van de Helderse Bouw Combinatie Bob Kersting gesteld zijn.

Natuurlijk mag u ook zelf vragen stellen tijdens de bijeenkomst.

#### **6. Verslag werkgroep Groen en Natuur**

Het voorstel is om in de komende vergaderingen van het Wijkplatform, per toerbeurt, iedere werkgroep de kans te geven om de actuele stand van zaken te vertellen.

Vandaag is de werkgroep Groen en Natuur aan de beurt.

#### **7. Dorperrondje**

#### **8. Suggesties voor de volgende vergadering van het wijkplatform op 31 januari 2017**

Mevrouw Lydia Van Noord houdt in ieder geval een inleiding over een nieuw project van Sportservice Den Helder over het bewegen van ouderen in Julianadorp op 31 januari 2017

#### **9. Vaststelling data vergaderingen Wijkplatform Julianadorp**

#### **10. Rondvraag**

#### **11. Sluiting**

**Data vergaderingen Wijkplatform in 2017:**

**31 januari**

**4 april**

**13 juni**

**12 september**

**28 november**